



## «Корпоративный акселератор» - белорусская делегация изучила опыт поддержки ИТ-инициатив в Иннополисе

Помимо финансовых, налоговых, инфраструктурных и образовательных мер поддержки российские коллеги поделились с делегацией из Минсвязи и Центра цифрового развития применением нового вида организационной и экспертной поддержки ИТ-инициатив путем использования механизма «корпоративного акселератора».

Что он под собой подразумевает?

Данный механизм предусматривает реализацию программ поиска, развития и внедрения инновационных бизнес-решений.

Среди таких программ в Иннополисе применяются:

Инно\_радар – разработка индивидуальной дорожной карты по работе с инновациями с рекомендациями, где стоит компании сфокусироваться;

Программа пилотных проектов – полное сопровождение и анализ 3-5 пилотных проектов до результата и рекомендации (масштабировать / инвестировать / купить / прекратить).

Специалисты Иннополиса уверены, что созданные условия для ИТ-бизнеса по возможности тестирования новейших технологий до вывода на рынок и кооперации с другими разработчиками – обеспечивает комфортную среду для развития ИТ-рынка.

В ходе обсуждения стороны предметно обсудили отдельные аспекты перечисленных программ, белорусская сторона взяла информацию в проработку для анализа и оценки их применимости на национальном ИТ-рынке.

Изображение



### **Source URL:**

<https://www.mpt.gov.by/korporativnyy-akselerator-belorusskaya-delegaciya-izuchila-opyt-podderzhki-it-iniciativ-v>